
J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mezőszilas község önkormányzatának 2008. június 18-án tartott rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Mezőszilas községháza

Jelen vannak: Magyar József polgármester, Borza Vilma, Horváthné Gogán Jolán, Kiss Géza,
                       Kónya Vilmosné, Nagy Tibor, Pordán Attila és Tölösi József 
                       képviselőtestületi tagok
                       Dr. Kardos Tamás körjegyző, Raffael Attila CKÖ elnöke

Meghívottak közül jelen volt: Tóth Ervin kistérségi munkaszervezet vezetője

Magyar József polgármester:

Üdvözölte a képviselőtestületi ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat, meghívott 
vendégeket és a körjegyzőt.
Megállapította, hogy a képviselőtestületi ülés határozatképes, mert a 10 képviselőtestületi tag 
közül 8 jelen volt, az ülést megnyitotta.
Javaslatot terjesztett elő az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselőtestület 8 igen 
szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

N a p i r e n d

1./ Háló Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2008. évi költségvetésének 
     véleményezése

     Előadó: Magyar József polgármester

2./ Tájékoztató pályázati lehetőségekről

     Előadó: Magyar József polgármester

3./ B e j e l e n t é s e k

     Előadó: Magyar József polgármester

Első napirendi pont tárgyalása
(Előterjesztés a melléklet szerint)

Magyar József polgármester:

A Háló Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat költségvetését a 
képviselőtestületnek véleményeznie kell. Az előterjesztést a képviselőtestület tagjai írásban 
megkapták. A kimutatás tartalmazza az intézmény módosított költségvetési számadatait. 
Önkormányzatunkat olyan szempontból érinti ez a költségvetés, hogy a normatíva által nem 
finanszírozott költségekhez hozzá kell járulni. A társulási tanácsnak kell a költségvetést 
jóváhagynia.
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A pályázati önerő összege a korábban meghatározott összegnél – amely 500.000.- Ft volt – 
magasabb a beruházás, felújítás összege. A képviselőtestület határozhat úgy is, hogy 500.000.- 
Ft-nál többet nem hagy jóvá a pályázati cél megvalósításához, de akkor az elvégzendő 
feladatok műszaki tartalmát csökkenteni kell.

Tóth Ervin kistérségi munkaszervezet vezető:

A Háló Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat költségvetésének összeállításakor 
a 7 település igényeit vették figyelembe. Az átmeneti időszakban a működési engedélyek 
beszerzését is végre kellett hajtani, mert működési engedély hiányában a működéshez 3 
hónapig nem kaptak volna állami támogatást. Intézményi térítési díjakat is kalkuláltak a 
gondozottak részére, de ez településenként változó. A közigazgatási hivatal állásfoglalása 
szerint ezeknek a térítési díjaknak a társulásban résztvevő településeken egységesnek kell 
lennie. 
Mindaddig nem kérnek a társulásban résztvevő településeken hozzájárulást, amíg az állami 
normatívából fedezhetők a kiadások. A három negyedéves költségvetés végrehajtásának 
tárgyalásakor már jobban össze lehet hasonlítani a számadatokat.

Magyar József polgármester:

Az év végéig az intézmény létszámát 9 fővel növelni kívánják a feladatok végrehajtása 
érdekében. Mezőszilason is 1 fővel emelkedik a létszám. Csak olyan személyt lehet felvenni – 
pályázat útján – akinek a szakképesítése a jogszabályi feltételeknek megfelel. A központi 
normatíván kívül az elmúlt évben Mezőszilason 5.689.000.- Ft-ot kellett pótolni a Szociális 
Segítő Szolgálat működéséhez.

Hozzászólások:

1./ Raffael Attila CKÖ elnöke: A képviselőtestület célkitűzése a költségvetési kiadások 
csökkentése az új intézmény létrejöttével megvalósult. Sárbogárd nem vesz részt ebben a 
társulásban, így a működés az ő döntéseik miatt (a kistérségi társulásban többségi szavazattal 
rendelkeznek) hátrányos helyzetbe kerül.

2./ Tóth Ervin kistérs. munkaszerv. vez.: Sárbogárd a többi három településsel társult ennek a 
feladatnak a megoldása érdekében és tudomása szerint működési engedéllyel is rendelkeznek 
hamarosan.

3./ Magyar József polgármester: Sárbogárd – mivel a kistérségi társulásban többségi 
szavazattal  rendelkezik – hátráltatja a többi településeken létrehozott társulásokat.

4./ Kónya Vilmosné képv.: Nagy munka volt, hogy a társulás létrejött, ha kisebb zökkenőkkel 
is. Alkalmi munkavállalói díjat is fizetnek más településeken, valamint tiszteletdíjas 
gondozónőket is alkalmaznak.

5./ Tóth Ervin kistérs. munkaszerv. vez.: Az elmúlt évben rákényszerültek, hogy 1-1 területen 
– a feladatok megfelelő ellátása érdekében – alkalmi munkavállalói könyvvel alkalmaztak 
dolgozókat, olyanokat, akiket a gondozottak, munkaadók megszoktak. Azóta már 
közalkalmazotti jogviszonyban dolgozik többségük. A járulékok fizetése szempontjából ez a 
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foglalkoztatási forma kedvező. Sárbogárdon pl. tiszteletdíjas alkalmazásra is sor került a 
szociális étkeztetés szakfeladatok az ebédek kihordása céljából.

6./ Magyar József polgármester: Az ebéd kihordásában Mezőszilason is részt vesznek 
tiszteletdíjas alkalmazottak, amikor már nincs közhasznú foglalkoztatás és a közcélú munka 
kerete is elfogyott már. Mezőszilas község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Háló Dél-
Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti Társulás költségvetését lakosságarányosan 
támogathatja, de felhatalmazást adhat a polgármester részére arra is, hogy az eredményes 
elfogadás érdekében az ellátottak arányában való támogatást is megszavazhassa a társulási 
tanács ülésén.

A napirendi pont megtárgyalása után a képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta:

51/2008. (VI. 18.) KT. sz. határozat költségvetés véleményezéséről

          Mezőszilas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és     
          elfogadásra javasolja a „Háló” Dél-Mezőföldi Szociális- és Gyermekjóléti 
          Szolgálat 2008. évi módosított költségvetését elsősorban az előterjesztés 
          2. számú melléklete szerint a Társulási Tanácsnak.
          A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy a Társulási tanács 
          ülésén támogassa az 1. számú változatot amennyiben a 2. számú változatot 
          a tanács nem fogadja el. 

          A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa 
          a Társulási Tanácsot.

           Határidő: azonnal

          Felelős: Magyar József polgármester  

Magyar József polgármester:

A pályázati önerő kérdésében is kell döntést hozni. Javasolta, hogy a képviselőtestület 
226.797.- Ft-ot a költségvetés általános tartalék terhére biztosítson a pályázati célok 
megvalósítása érdekében.

Tóth Ervin kistérs. munkaszerv. vez.:

Településenként részletesen ismertette a pályázati célokat. Elmondta, hogy közbeszerzési 
eljárást is le kell folytatni és a nyertes pályázóval kell szerződést kötni a megvalósítás 
érdekében. A pályázati feltételek ismeretében – ha formai hibát nem tartalmaz a benyújtott 
pályázat – nyertes pályázattal számolhatunk. A pályázati önrész a következő évi költségvetést 
terheli.

A javaslatok elhangzása után a képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:
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52/2008. (VI. 18.) KT. sz. határozat pályázati önerő biztosításáról

Mezőszilas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 26/2008 (IV. 21.) számú határozatát 
az alábbiak szerint módosítja:
1. Mezőszilas Község Önkormányzatának képviselőtestülete 10 évre ingyenesen használatba adja a 

„Háló” Dél-Mezőföldi Szociális és Gyermekjóléti  Szolgálat (Székhelye: 7013 Cece Árpád út 8.) 
részére, a 7017 Mezőszilas, Fő u. 117/a szám alatti 463/2 hrsz-ú ingatlanát, az alábbi szociális és 
gyermekjóléti alapellátások biztosítása céljából: 

- gyermekjóléti és családsegítő szolgálat;
- szociális étkeztetés;
- nappali szociális ellátása;
- házi segítségnyújtás;
- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás;

2. A pályázat  benyújtásához  szükséges  30  napnál  nem  régebbi  tulajdonlapot  az  Önkormányzat 
beszerzi és eljutatja a Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás címére, figyelembe véve a 2008. 
május 30-i benyújtási határidőt.

3. Mezőszilas Község Önkormányzatának képviselőtestülete, mint tulajdonos nyilatkozik arról, hogy a 
hozzájárul  a  pályázat  benyújtásához,  a  projekt  végrehajtásához,  valamint  a  megvalósuló 
infrastrukturális fejlesztések Sárbogárdi Többcélú Kistérségi Társulás által történő aktiválásához.

4. Mezőszilas  Község  Önkormányzatának  képviselőtestülete  vállalja,  hogy  a  települését  érintő 
beruházás – amely az ingatlan fűtéskorszerűsítését, kerítés javítását, parkosítását és kerti bútorok 
beszerzését  tartalmazza 7.267.970.-Ft  értékben – melynek önrészét   a 2008. évi költségvetés 
általános tartaléka terhére 726.797.-Ft. összegben biztosítja.

5. Mezőszilas  Község  Önkormányzatának  képviselőtestülete  felhatalmazza  a  polgármestert  a 
pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2008. július 30.

Felelős: polgármester 

Második napirendi pont tárgyalása
(Előterjesztés a melléklet szerint)

Magyar József polgármester:

Olyan pályázati lehetőségek szerepelnek az írásbeli előterjesztésben, ahol 100 %-os 
támogatást lehet nyerni.

Dr. Kardos Tamás körjegyző:

Az előterjesztés kivonatos formában tartalmazza a jelenlegi pályázati lehetőségeket. Ismertette 
melyik pályázatot vehetnénk igénybe. Javasolta, hogy a következő képviselőtestületi ülésre 
vizsgáljuk meg a helyi védettség alá vehető építményeket, mert ezek felújítására is lehetne 
pályázatot benyújtani. Ismertette a táblázatban szereplő első pályázati lehetőséget, amelynek 
beadási határideje: 2008. június 20. Ennek keretében az eddig megszokott gyakorlattól eltérő 
ún. falunapot lehetne szervezni. Ezen a rendezvényen különféle versenyek lebonyolítására 
kerülhetne sor a falurészek között. Közösségformáló, hagyományőrző szerepe lehetne a 
rendezvénynek. A pályázat benyújtását javasolta a falunap megtartása érdekében is.

Hozzászólások:
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1./ Kónya Vilmosné képv.: Egyetért a pályázat benyújtásával, jó célt szolgál az ilyen jellegű 
rendezvények megszervezése, megtartása.

A napirendi pont megtárgyalása után a képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi 
határozatot hozta:

               53/2008. (VI. 18.) KT. sz. határozat pályázat benyújtásáról

Mezőszilas  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  úgy  határozott, 
hogy a  Földművelési  és  Vidékfejlesztési  Minisztérium által  meghirdetett 
„Falunapi  rendezvények  támogatására”  pályázatot  nyújt  be.  A  pályázat 
100%-ban támogatott, így ahhoz önerőt nem különít el a képviselő-testület.

A  képviselő-testület  megbízza  a  polgármestert,  hogy  gondoskodjon  a 
pályázat határidőben való benyújtásáról.

Határidő: 2008. július 30.

Felelős: Magyar József polgármester

Pordán Attila képviselőtestületi tag az ülésről távozott, így a létszám a továbbiakban 7 fő volt.
Magyar József polgármester:

Elmondta, hogy augusztus 20-án az állami ünnepi megemlékezést meg kell tartani és 
valamilyen, színvonalas műsort is kell szervezni ennek keretében.
A Széchenyi utca felújítás utáni ünnepélyes átadását is augusztus 20-án kellene lebonyolítani.

Bejelentések:

1./ Horváthné Gogán Jolán képv.: A Balatoni út melletti rész kaszálását kérte.

Hozzászólások:

1./ Magyar József polgármester: A traktorra felszerelik a kaszálás elvégzéséhez szükséges 
alkatrészt, és utána sor kerül a kaszálási munkák elvégzésére.

2./ Dr. Kardos Tamás körjegyző: Tájékoztatta a képviselőtestület tagjait, hogy az Új tanyán 
lévő sertésteleppel kapcsolatban a Környezetvédelmi Felügyelőség közmeghallgatást tart e 
hónap 25-én. A falu lakosságát szórólapokkal értesítjük.

3./ Magyar József polgármester: Felhatalmazást kért a képviselőtestülettől az általános tartalék 
terhére 100.000.- Ft erejéig, az elszármazottak találkozójára emlékplaketteket készíttessen és a 
találkozón részt vevőknek átadhassa.

A bejelentés meghallgatása után a képviselőtestület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot 
hozta:

         54/2008. (VI. 18.) KT. sz. határozat emlékplakettek készíttetéséről
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Mezőszilas  Község  Önkormányzat  képviselő-testülete  úgy határozott,  hogy a 
2008.  júliusában  Mezőszilason  megrendezésre  kerülő  „Elszármazottak 
találkozóján”  megjelenő  vendégeknek  emlékplakettet  adományoz.  Az 
emlékplakett költségeire 100.000.-Ft-ot biztosít a képviselő-testület az általános 
tartalék terhére.

A  képviselő-testület  megbízza  a  polgármestert,  hogy  gondoskodjon  az 
emlékplakettek elkészítéséről, valamint a vendégeknek történő átadásáról.

Felelős: Magyar József polgármester

Határidő: 2008. július 28.

Magyar József polgármester:

Megköszönte a képviselőtestületi tagok, CKÖ elnöke és a körjegyző megjelenését, az ülést 
bezárta.

Kmft.

Magyar József                                                                          Dr. Kardos Tamás
polgármester                                                                                   körjegyző
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